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Sterbetafel 1984/1985 (Berechnungsbasis. standige \Wohnbevolkerung)

Table de mortalite, 1984/1985 (Basede calcul: population residante permanente)

A.8/4 Mannliches Geschlecht WeiblichesGeschlecht
Sexe masculin Sexe feminin
Alter Alter
Age Q(X) P(X) S(X) D(X) E(X) A)%e Q(X) P(X) S(X) D (X) E(X)
X
0 0,007 855 0,992 145 | 10000 79 73,5 0 0,006 133 | 0,993867 | 10 000 61 80,0
1 002 109 997 891 9921 21 73,1 1 001823 998 177 9939 18 79,5
5 001 309 998 691 9901 13 69,2 5 000 961 999 039 9921 10 75,6
10 001 545 998 455 9 888 15 64,3 10 000 836 999 164 9911 8 70,7
15 004 854 995 146 9872 48 59,4 15 001 734 998 266 9903 17 65,8
20 0,007 196 0,992 804 9824 71 54,7 20 0,002 397 | 0,997 603 9 886 24 60,9
25 006 905 993 095 9754 67 50,1 25 002 395 997 605 9 862 24 56,0
30 005 842 994 158 9 686 57 454 30 003109 996 891 9838 31 51,1
35 007 815 992 185 9630 75 40,7 35 004 196 995 804 9 808 41 46,3
40 010577 989 423 9554 101 36,0 40 006 295 993 705 9 767 61 415
45 0,017 450 0,982 550 9453 165 31,3 45 0,010 097 | 0,989 903 9 705 98 36,7
50 029 129 970871 9 288 271 26,8 50 015 159 984 841 9 607 146 321
55 051403 948 597 9018 464 22,6 55 023041 976 959 9461 218 27,5
60 080433 919567 8 554 688 18,6 60 036 019 963 981 9 243 333 23,1
65 129 297 870 703 7866 | 1017 15,1 65 058 996 941004 8910 526 18,9
70 0,189872 | 0,810 128 6849 | 1300 119 70 0,096 253 | 0,903747 | 8385 807 14,9
75 292012 707 988 5549 | 1620 9,1 75 174 831 825169 7578 | 1325 11,2
80 433 341 566 659 3928 | 1702 6,9 80 309 149 690 851 6253 | 1933 8,1
85 573910 426090 | 2226 | 1278 52 85 513167 486833 | 4320 | 2217 5.6
90 715 743 284 257 949 679 38 90 727 716 272284 | 2103 | 1530 38
95 1,000 000 | 0,000 000 270 270 2,2 95 1,000 000 | 0,000 000 573 573 2,3
Q (X):  Sterbenswahrscheinlichkeit vom Alter X bis X+N Q(X):  probabilite de deces de 1'age X a1’ ageX+N
P(X): Ueberlebenswahrscheinlichkeit vom Alter X bis X+N P(X): probabilite de survie de Page X a Page X+N
S(X):  Ueberlebende im Alter X, auf 10 000 Lebendgeborene S(X):  nombre de survivantsa Page X, pour 10 000 naissancesvivantes
D(X):  Gestorbeneim Alter X bisX+N D(X):  nombre de deces de Page X a Page X+N
E (X) Mittlere Lebenserwartung im Alter X, in Jahren und Zehntelsjahren E(X): esperance de viea Page X, en annees et dixiemes d’ annee




